取引番号(一)

お客さまの情報の利用に関する同意書

今回および今後ご提供いただきますお客さま(法人の場合は法人代表者を含みます。)およびそのご家族(法人の場合は法人代表者のご家族)の情報につきましては、株式会社日本政策金融公庫では下記に掲げる利用目的の範囲内で利用いたします。

記

- 1 お客さまご本人の確認 (融資制度等をご利用いただく要件等の確認を含む。)
- 2 ご融資のお申込の受付、ご融資の判断およびご融資後・お取引終了後の管理
- 3 ご契約の締結、法律等に基づく権利の行使や義務の履行
- 4 公庫と推薦団体(都道府県生活衛生同業組合および都道府県生活衛生営業指導 センター)との間における情報交換
- 5 アンケートの実施等による調査・研究および参考情報の提供
- 6 融資制度等のご案内のためのダイレクトメールの発送等(任意)
- 7 ご質問、お問い合わせ、公庫からの昭<u>ウェの他のお</u>取引を適切かつ円滑にする ための対応
- ※ 法人の方は【相談者・ 入申込人】欄にご署名

記載されている内容に同意頂きま したら、当日の日付並びに借入申 込人(法人)名をご記入下さい。

者・借

※前6の利用目的の同意につきませ

□に「✔」をお付けください(お借入れの可否の刊

一 同意署名欄のございません。)。

株式

日本政策金融公庫

【相談者・借入申込人】(法人の方は代表者名もご記入ください。)

<mark>令和</mark>

○年

<mark>O月</mark>

〇日

上記の利用目的を確認し、利用することに同意します。 (前6の利用目的で利用することに同意しません。□)

相談者名または

借入申込人(法人)名

美容 太郎

法人の場合は、 下欄も併せて ご記入下さい。

【代表者】 (法人の方)

令和 年 月 日

上記の利用目的を確認し、利用することに同意します。 (前6の利用目的で利用することに同意しません。□)

代表者名